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Задаци са две операције

1.    Израчунај:

2 + 4 + 3 = ____ + ____ = ____

8 – 3 + 1 = ____ – ____ = ____

5 + 3 + 2 = __________ = ____

2 + 3 + 3 = __________ = ____

7 – 3 – 3 = _________________

10 – 7 + 2 = ________________

9 – 6 + 4 = _________________

8 – 5 + 3 = _________________

6 – 1 + 4 = _________________

4 + 0 – 2 = _________________

Задаци са две операције

1.  У аутобусу је било 9 путника. На првој станици је изашло 6 путника. На 
другој станици су ушла 4 путника. Запиши и израчунај колико сада има путника 
у аутобусу?

____________________________________________________________________

2.  Вељко је имао 8 сличица. У албум је залепио 5 сличица. Тата му је затим 
купио још 7. Колико Вељко сада има сличица?

____________________________________________________________________

3.  Лена је убрала 5 црвених и 4 жуте руже. Мами је поклонила 3 цвета. Колико 
ружа је остало Лени?

____________________________________________________________________
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